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Prof. Dr. Reha ARTAN
Dersin yardimeisi: Akif KUTLU

Soru(1): Sekil (1)’ de verilen kafes sisteminde
bltin gubuk kuvvetlerini hesaplayiniz.
(a=3m, b=4m, P,=10kN, P,=20kN)
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Soru(2): Sekil(2)’ de verilen kafes tasiyic Lo —D& 00—
sistemde numaralandiriimis gubuk kuvvetierini @
hesaplayiniz. T
(a=4m, b=3m, c=7m, Q,=8kN, Q,=10kN) b
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SORU(3): Sekil(3)' de goriilen, kosesi
kartezyen koordinat takiminin merkezine
yerlestirilmis kiipln kenar uzuniugu 4m’dir.

F, kuvveti CD dogrultusunda P kuvveti AD
dogrultusunda bulunmaktadir. P kuvveti siddeti
bilinmeyen bir kuvvettir. P/i( e

a) Sistemdeki bitiin kuvvetleri O noktasina |
tasiyiniz. (P kuvveti bilinmeyen olarak
tasinacaktir.)

b) Kuvvetler sisteminin tek bir kuvvete
indirgenebilir olmasi igin P’ nin almasi gereken
degeri bulunuz.

(F,=6kN, F,=9kN, F,= 4kN)
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